
Sondage sur la vie de quartier
Ce sondage vise à dresser le portrait de la vie de quartier dans les différents

districts de Vaudreuil-Dorion. Vos réponses permettront de cibler les actions à
mettre en œuvre pour développer un esprit de voisinage dans le cadre du

programme Voisins solidaires.



Voisins solidaires est une approche qui invite les citoyennes et citoyens à
développer les solidarités de voisinage dans leur milieu. Elle vise à renforcer la
cordialité et les petits services entre voisines et voisins, ainsi qu’à instaurer un

esprit de communauté dans les voisinages.



Sondage sur la vie de quartier à Vaudreuil-Dorion

1 / 15

12.26% 32

27.20% 71

15.71% 41

11.88% 31

13.03% 34

6.13% 16

5.36% 14

6.13% 16

2.30% 6

Q1
Dans quel quartier de Vaudreuil-Dorion habitez-vous ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

District 1,
Quinchien

District 2,
Valois

District 3,
Des Bâtisseurs

District 4, De
la Seigneurie

District 5,
Des Chenaux

District 6,
Saint-Michel

District 7,
Desrochers

District 8, De
la Baie

Je n’habite
pas à...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

District 1, Quinchien

District 2, Valois

District 3, Des Bâtisseurs

District 4, De la Seigneurie

District 5, Des Chenaux

District 6, Saint-Michel

District 7, Desrochers

District 8, De la Baie

Je n’habite pas à Vaudreuil-Dorion
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23.08% 60

76.54% 199

0.38% 1

Q2
Vous êtes :
Réponses obtenues : 260
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Homme

Femme

Autre

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Homme

Femme

Autre
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1.15% 3

18.77% 49

71.26% 186

8.81% 23

Q3
À quel groupe d’âge appartenez-vous ? :
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins de 18 ans

18-34 ans

35-64 ans

65 ans et plus

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins de 18 ans

18-34 ans

35-64 ans

65 ans et plus
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8.81% 23

18.01% 47

10.34% 27

24.52% 64

12.26% 32

23.75% 62

2.30% 6

Q4
Connaissez-vous vos voisins ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très bien en
général

Très bien
(quelques...

Assez bien en
général

Assez bien
(quelques...

Un peu en
général

Un peu
(quelques...

Pas du tout

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très bien en général

Très bien (quelques voisins)

Assez bien en général

Assez bien (quelques voisins)

Un peu en général

Un peu (quelques voisins)

Pas du tout



Sondage sur la vie de quartier à Vaudreuil-Dorion

5 / 15

5.00% 13

50.77% 132

43.85% 114

0.38% 1

Q5
Comment sont vos relations avec eux ?
Réponses obtenues : 260
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Inexistantes

Polies, mais
distantes

Chaleureuses

Conflictuelles

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Inexistantes

Polies, mais distantes

Chaleureuses

Conflictuelles
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9.20% 24

87.74% 229

3.07% 8

Q6
Avez-vous déjà organisé une Fête des voisins ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Je ne connais
pas cet...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Je ne connais pas cet événement
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45.21% 118

14.94% 39

39.85% 104

Q7
Souhaitez-vous développer des relations avec vos voisins ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Peut-être

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Peut-être
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23.37% 61

60.54% 158

16.09% 42

Q8
Vous rendez-vous de petits services entre voisins ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Régulièrement

Parfois

Jamais

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Régulièrement

Parfois

Jamais
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68.58% 179

6.90% 18

24.52% 64

Q9
Seriez-vous prêt à donner un peu de temps pour un voisin
(gardiennage, transport, prendre un café, arroser les plantes, nourrir les

animaux, s'occuper de la piscine, etc.) ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Peut-être

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Peut-être
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6.51% 17

62.07% 162

31.42% 82

Q10
Vous arrive-t-il d’avoir besoin de l'aide d'un voisin ?
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui,
régulièrement

Oui, à
l'occasion

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui, régulièrement

Oui, à l'occasion

Non
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Q11
Dans votre voisinage, diriez-vous que ...
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Peu Moyennem… Beaucoup

Les voisins
aiment bien ...

Les voisins
sont préoccu...

Les voisins
ont tendance...

Les gens
savent qu'il...
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38.08%
99

43.46%
113

18.46%
48

 
260

 
1.80

36.15%
94

45.38%
118

18.46%
48

 
260

 
1.82

33.08%
86

49.62%
129

17.31%
45

 
260

 
1.84

31.42%
82

49.81%
130

18.77%
49

 
261

 
1.87

  PEU MOYENNEMENT BEAUCOUP TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

Les voisins aiment bien se donner un coup de main de temps
à autre.

Les voisins sont préoccupés par le bien-être des autres.

Les voisins ont tendance à être fermés et à se replier sur
eux-mêmes.

Les gens savent qu'ils peuvent compter sur leurs voisins en
cas de besoin.
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62.45% 163

37.55% 98

Q12
Je souhaite être informé des initiatives reliées au bon voisinage.
Réponses obtenues : 261
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 261

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non
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95.24% 140

4.76% 7

Q13
Si vous avez répondu oui à la question précédente, veuillez indiquer
par quel moyen vous désirez qu'on communique avec vous.

Réponses obtenues : 147
 Question(s) ignorée(s) : 114

Nombre total de participants: 147  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Courriel

Téléphone

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Courriel

Téléphone
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15 / 15

86.87% 225

3.09% 8

10.04% 26

Q14
D'après vous, est-il pertinent que la Ville de Vaudreuil-Dorion
encourage le bon voisinage entre ses citoyens ?

Réponses obtenues : 259
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 259

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

Peut-être

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non

Peut-être
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1 / 15

14.29% 8

19.64% 11

23.21% 13

14.29% 8

16.07% 9

3.57% 2

7.14% 4

1.79% 1

0.00% 0

Q1
In which district of Vaudreuil-Dorion do you live?
Réponses obtenues : 56
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

District 1,
Quinchien

District 2,
Valois

District 3,
Des Bâtisseurs

District 4, De
la Seigneurie

District 5,
Des Chenaux

District 6,
Saint-Michel

District 7,
Desrochers

District 8, De
la Baie

I do not live
in...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

District 1, Quinchien

District 2, Valois

District 3, Des Bâtisseurs

District 4, De la Seigneurie

District 5, Des Chenaux

District 6, Saint-Michel

District 7, Desrochers

District 8, De la Baie

I do not live in Vaudreuil-Dorion



Survey on neighbourhood life in Vaudreuil-Dorion

2 / 15

10.53% 6

89.47% 51

0.00% 0

Q2
You are:
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Male

Female

Other

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Male

Female

Other
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0.00% 0

10.53% 6

75.44% 43

14.04% 8

Q3
To which age group do you belong?:
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 18

18 to 34

35 to 64

65 and over

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Under 18

18 to 34

35 to 64

65 and over
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14.04% 8

19.30% 11

10.53% 6

22.81% 13

10.53% 6

17.54% 10

5.26% 3

Q4
Do you know your neighbours?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very well in
general

Very well
(some...

Fairly well in
general

Fairly well
(some...

A little in
general

A little (some
neighbours)

Not at all

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Very well in general

Very well (some neighbours)

Fairly well in general

Fairly well (some neighbours)

A little in general

A little (some neighbours)

Not at all
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3.51% 2

28.07% 16

68.42% 39

0.00% 0

Q5
How are your relations with them?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nonexistent

Polite, but
distant

Warm

Conflictual

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Nonexistent

Polite, but distant

Warm

Conflictual
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8.77% 5

66.67% 38

24.56% 14

Q6
Have you ever organized a Neighbours' Day (Fête des voisins) ?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

I am not
familiar wit...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Yes

No

I am not familiar with this event
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56.14% 32

1.75% 1

42.11% 24

Q7
Would you like to develop relationships with your neighbours?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Maybe

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Yes

No

Maybe
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14.04% 8

61.40% 35

24.56% 14

Q8
Do you exchange small services among neighbours?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Regularly

Sometimes

Never

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Regularly

Sometimes

Never
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66.67% 38

7.02% 4

26.32% 15

Q9
Would you be willing to give some time to a neighbour in need
(babysitting, transportation, coffee, watering plants, feed the animals, take

care of the pool, etc.)?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Maybe

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Yes

No

Maybe
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5.26% 3

56.14% 32

38.60% 22

Q10
Do you ever need help from a neighbour?
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes, regularly

Yes,
occasionally

Not at all

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Yes, regularly

Yes, occasionally

Not at all
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Q11
In your neighbourhood, would you say that ...
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Not very m… Moderately A lot

Neighbours
like to help...

Neighbours are
concerned ab...

Neighbours
tend to be...

People know
they can cou...
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22.81%
13

56.14%
32

21.05%
12

 
57

 
1.98

19.30%
11

61.40%
35

19.30%
11

 
57

 
2.00

47.37%
27

31.58%
18

21.05%
12

 
57

 
1.74

24.56%
14

43.86%
25

31.58%
18

 
57

 
2.07

  NOT VERY
MUCH

MODERATELY A LOT TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

Neighbours like to help each other out from time to time

Neighbours are concerned about the welfare of others

Neighbours tend to be closed and withdrawn

People know they can count on their neighbours in
times of need
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77.19% 44

22.81% 13

Q12
I would like to be informed about good neighbour initiatives.
Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Yes

No
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94.87% 37

7.69% 3

Q13
If the answer to the previous question was yes, please indicate the
best way to contact you:

Réponses obtenues : 39
 Question(s) ignorée(s) : 18

Nombre total de participants: 39  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Email

Phone

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Email

Phone



Survey on neighbourhood life in Vaudreuil-Dorion

15 / 15

82.46% 47

3.51% 2

14.04% 8

Q14
In your opinion, is it relevant for the City of Vaudreuil-Dorion to
encourage good neighbourliness among its citizens?

Réponses obtenues : 57
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Maybe

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Yes

No

Maybe


